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ATA DA 180ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
– ICT, CAMPUS DE POÇOS DE CALDAS, UNIFAL-MG, REALIZADA NO DIA 09/11/2022.

Aos nove de novembro de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, sob a presidência da diretora do ICT,
Renata Piacen�ni Rodriguez, reuniram-se os membros representantes dos docentes Carolina Del Roveri,
Daniela Gomes Horta, Giselle Patrícia Sancine�, Maurielen Guterres Dalcin, Paulo Henrique Bretanha
Junhker Menezes, Rafaela Cris�na Sanfelice, Rodrigo Antônio Samprogna, os representantes dos TAEs,
Alessandra Fanger, Logan de Souza Nogueira e o representante dos discentes Samuel Garcia de Oliveira
Junior. A professora Ana Olívia Barufi Franco de Magalhães também compôs a reunião. Com o quórum
a�ngido, a Presidente deu início à sessão às 14 horas e 05 minutos para cumprir a ordem do dia. A
Presidente iniciou a reunião com um comunicado: Assembleia do ICT: que será realizada no dia
16/11/2022, às 14 horas e pediu para que todos par�cipem e divulguem para os demais membros do ICT,
pois terá apresentação das mudanças do PPC do BICT e essas mudanças afetam todos, também informou
que a Direção do ICT irá fazer uma Assembleia com os alunos no dia 22/11/2022. Ordem do dia: 1)
Registro de carga horária docente (arquivo enviado por e-mail): A presidente da sessão pediu a re�rada
do item da pauta, pois alguns docentes levantaram ques�onamentos que existem inconsistências no
registro e informou que esse registro é da época da pandemia, do ERE, onde algumas unidades
curriculares reiniciaram e outras foram dada con�nuidade, sendo assim irá pegar esse registro via sistema
acadêmico e confrontar com os dados do CRCA para conferir disciplinas que foram canceladas e
con�nuaram abertas no sistema acadêmico. 2) Processo 23087.018404/2022-66 - Perfil de candidato e
minuta de concurso público (vaga prof.ª Thammiris Hajj): A presidente informou que a vaga refere-se a
vacância da professora Thammiris Hajj, que solicitou exoneração no mês de outubro. O Núcleo definiu o
perfil da vaga para concurso, da seguinte forma: graduação em Engenharia de Minas com Doutorado em
Engenharia. A vaga será para atuar nas disciplinas de Lavra Subterrânea, Projeto de Minas (na área de
lavra), Economia Mineral, Desenvolvimento Mineiro, Fundamentos de Engenharia de Minas, Fundamento
de Engenharia; bem como atuar e auxiliar na proposição de opta�vas curriculares relacionadas às áreas
de conhecimento deste concurso, nos cursos oferecidos na Universidade. Serão atribuições também
atuar periodicamente nas componentes curriculares de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Projetos
Mul�disciplinares, A�vidades Curriculares de Extensão (ACEx) e Estágio Obrigatório, assim como nas do
curso do BICT adequadas à formação de engenharia, além de outras que possam ser incorporadas aos
cursos da Universidade. A prova será escrita, didá�ca, apresentação de projeto e pontuação de �tulos.
Em votação o perfil de candidato e a minuta para abertura de concurso público para a vaga da professora
Thammiris foi aprovado por unanimidade. 3) Processo 23087.008745/2021-42 - Proposta orçamentária
2022 - ICT: A presidente informou que a Pró-Reitoria de Planejamento (PROPLAN) enviou o processo
informando que as unidades acadêmicas tem até o dia 30 de novembro para empenhar todo o recurso
que ainda queira u�lizar em 2022, explicou que no começo do ano o ICT recebeu o valor de R$ 248.
772,04 (duzentos e quarenta e oito mil e setecentos e setenta e dois reais e quatro centavos) e houve um
bloqueio orçamentário da ordem de 10 % (dez por cento). O ICT executou até a presente data R$ 53.000,
00 (cinquenta e três mil reais) e ainda tem em caixa R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais).  Ela
explicou que dentro do valor executado foi pago a compra de um so�ware da Engenharia de Minas,
viagens de graduação, alguns materiais de consumo e pequenas inversões de custeio para capital que
foram autorizados pela Pró Reitoria de Planejamento. Informou que no começo do ano foi feito a
previsão orçamentária de 2022 e que, foi es�mado para as viagens de graduação o valor de R$ 75.000,00
(setenta e cinco mil reais), entretanto o valor gasto foi de R$27.000,00 (vinte e sete mil reais), o que dá
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uma nova perspec�va para o próximo ano quando for realizar a previsão de viagens de graduação.
Informou também que dos R$170.000,00 (cento e setenta mil reais) que o ICT tem em caixa, será
empenhado até o dia 30 de novembro de 2022 cerca de R$50.000,00 (cinquenta mil reais) no pregão de
consumo. Explicou ainda que no pregão da Engenharia teve muitos itens frustrados e que o
so�ware Aspenplus ainda não foi comprado e que existe um risco dele não ser adquirido esse ano, pois a
comissão está atrasada com a entrega da documentação. Também informou que tem outro pregão do
NTI, em que o ICT colocou no Termo de Intenção de Compra vários itens. Em votação as sugestões
apresentadas pela presidente para o uso dos recursos do ICT foram aprovadas por unanimidade. 4)
Planos individuais docentes:  A presidente apresentou a minuta e as professoras Giselle Patrícia
Sancine� e Carolina Del Roveri disseram que o obje�vo do Plano não ficou claro. A presidente explicou
que a necessidade de ter uma métrica é importante quando a Gestão precisa tomar decisões. A
professora Carolina Del Roveri disse que deveria ser realizado um mapeamento qualita�vo, para detectar
perfis. A professora Daniela Gomes Horta falou que seria interessante criar uma planilha dinâmica. A
professora Carolina Del Roveri entende que seria interessante atribuir cores a essa planilha, pois assim
ficaria mais fácil para a Gestão tomar decisão. A presidente enfa�zou a importância de dar transparência
nas a�vidades que são desenvolvidas no ICT. Após ampla discussão a presidente fez alguns
encaminhamentos: 1º Encaminhamento: Reestruturação da proposta (alterar o caráter de quan�ta�vo
para qualita�vo). 2º Encaminhamento: Definir o obje�vo - os planos teriam dois obje�vos. 1º Obje�vo
- ser um instrumento de gestão para criar um panorama para mapeamento das a�vidades docentes e dar
apoio para a gestão estratégica do ICT. 2º Obje�vo - ser um instrumento de transparência das a�vidades
docentes à comunidade interna e externa da Unifal-MG. 3º Encaminhamento: Consultar a comissão para
saber se eles querem cons�tuir uma nova portaria e consultar outros docentes do ICT que tenham
interesse de par�cipar da comissão. Encaminhamentos aprovados por unanimidade.  Nada mais havendo
a tratar, a presidente deu por encerrada a reunião às 15 horas e 18 minutos, e eu, Valéria Maria Pereira
Barbosa, lavrei a presente ata, que lida e aprovada, segue assinada eletronicamente.

Prof.ª Renata Piacen�ni Rodriguez - Presidente

TAE Valéria Maria Pereira Barbosa - Secretária

Documento assinado eletronicamente por Renata Piacen�ni Rodriguez, Presidente, em 07/03/2023,
às 18:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Valéria Maria Pereira Barbosa, Técnico Administra�vo
em Educação, em 09/03/2023, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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